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Versión Estenográfica de la Cuarta Sesión Extraordinaria Urgente de la 
Comisión del Servicio Profesional Electoral Nacional del Instituto Nacional 
Electoral, realizada de manera virtual, por la plataforma INE-Webex. 
 

Ciudad de México, a 17 de mayo de 2021. 
 
Consejera Electoral Beatriz Claudia Zavala: Voy a pedir, entonces, maestra 
Refugio, siendo las 14 horas de esta fecha, que verifique el quórum para sesionar, 
la Cuarta Sesión Extraordinaria Urgente de esta comisión. Gracias. 
 
Lic. Ma del Refugio García: Claro que sí. 
 
Muy buenas tardes a todas y todos de nueva cuenta. 
 
Tomaré la asistencia de manera nominal, debido a que se trata de una sesión virtual 
para efectos de la versión estenográfica. 
 
Solicito, por favor, a las consejeras y al consejero responder al escuchar su nombre. 
 
Consejera Claudia Zavala. 
 
Consejera Electoral Beatriz Claudia Zavala: Presente. 
 
Lic. Ma del Refugio García: Gracias. 
 
Consejera Norma Irene De La Cruz. 
 
Consejera Electoral Norma Irene De La Cruz: Presente. 
 
Lic. Ma del Refugio García: Gracias. 
 
Consejero Ciro Murayama. 
 
Consejero Electoral Ciro Murayama: Presente. 
 
Lic. Ma del Refugio García: Gracias. 
 
Le informo, Presidenta, que se encuentran presentes tres integrantes de la comisión 
de manera virtual, por lo que existe quórum legal para sesionar. 
 
Consejera Electoral Beatriz Claudia Zavala: Gracias, Secretaria. 
 
En tal virtud, damos (Falla de Transmisión). Damos por iniciada esta sesión, no sé 
por qué se me bajó. 
 
Y le pido, por favor, desahoguemos el primer asunto del orden del día. 
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Lic. Ma del Refugio García: El primer punto corresponde a la Presentación y, en 
su caso, aprobación del orden del día. 
 
Consejera Electoral Beatriz Claudia Zavala: Colegas, a su consideración el orden 
del día. 
 
No tengo intervenciones. Lo sometemos a votación, por favor, maestra. 
 
Lic. Ma del Refugio García: Claro que sí, con gusto. 
 
Procedo a tomar la votación de manera nominal, favor de responder al escuchar su 
nombre. 
 
Consejera Claudia Zavala. 
 
Consejera Electoral Beatriz Claudia Zavala: A favor. 
 
Lic. Ma del Refugio García: Gracias. 
 
Consejera Norma Irene De La Cruz. 
 
Consejera Electoral Norma Irene De La Cruz: A favor. 
 
Lic. Ma del Refugio García: Gracias. 
 
Consejero Ciro Murayama. 
 
Consejero Electoral Ciro Murayama: A favor. 
 
Lic. Ma del Refugio García: Gracias. 
 
Aprobado por unanimidad de los presentes el orden del día, Presidenta. 
 
Consejera Electoral Beatriz Claudia Zavala: Muchas gracias, Secretaria. 
 
Voy a pedir el apoyo técnico, por favor, me suspendan la transmisión del punto 2 
que vamos a sesionar ahorita, en términos del artículo 26, numeral 5, inciso e), del 
Reglamento. 
 
Cuando terminemos este punto 2, por favor, reiniciamos la transmisión. 
 
Le pido, Secretaria, que desahogue el punto 2 del orden del día. 
 
Lic. Ma del Refugio García: Claro que sí, con gusto. 
 
El segundo asunto corresponde a la Presentación y, en su caso, autorización del 
Anteproyecto de Acuerdo de la Junta General Ejecutiva del Instituto Nacional 
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Electoral por el que se aprueban las resoluciones recaídas a escritos de 
inconformidad presentados por el personal del Servicio Profesional Electoral 
Nacional, respecto de los resultados obtenidos en la Evaluación del Desempeño 
correspondiente al período septiembre de 2018 a agosto de 20191. 
 
Y con la autorización y permiso de la Presidencia, voy a dar cuenta del punto. 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
Consejera Electoral Beatriz Claudia Zavala: Gracias, maestra Refugio. 
 
Colegas, a su consideración. 
 

 
 
Lic. Ma del Refugio García:  

 
 

 
1 Fecha de clasificación: 18-05-21. Fundamento Legal: El Reglamento de Comisiones del Consejo General del INE, en su 

artículo 26, numeral 5 establece que las sesiones de la Comisión del Servicio Profesional Electoral Nacional no deberán ser 
transmitidas cuando se analicen asuntos sobre: e) Inconformidades por la evaluación del desempeño. 



4 
 

 
 

 
Consejera Claudia Zavala. 
 
Consejera Electoral Beatriz Claudia Zavala:  
 
Lic. Ma del Refugio García: Gracias. 
 
Consejera Norma Irene De La Cruz. 
 
Consejera Electoral Norma Irene De La Cruz:  
 
Lic. Ma del Refugio García: Gracias. 
 
Consejero Ciro Murayama. 
 
Consejero Electoral Ciro Murayama:  
 
Lic. Ma del Refugio García: Gracias. 
 

 
 
Consejera Electoral Beatriz Claudia Zavala: Muchas gracias, maestra Refugio. 
 
Le voy a pedir al área si me apoya con la reanudación de la presentación de esta 
sesión. 
 
Y en realidad es para darla por concluida porque entiendo que se han agotado, 
¿verdad, maestra? 
 
Lic. Ma del Refugio García: Así es. 
 
Consejera Electoral Beatriz Claudia Zavala: …los asuntos del orden del día. 
 
Agradecer a todas las personas que nos acompañaron en esta sesión, a los que 
hicieron posible a través del trabajo técnico y a nuestros asesores y asesoras. 
 
Y, por supuesto, a mi colega Norma, a mi colega Ciro por acompañarme siempre 
en estos trabajos. 
 
Gracias, maestra Refugio. Que tengan todas y todos muy buenas tardes. 
 
Buen provecho. 
 

Conclusión de la sesión.  
 




